# アルピコ交通上高地線ビールトレイン



## Kamikochi Line Beer train

アルビコ交通上高地線を貸切進行! 日頃味わえない車内での宴のひととき! 「サッポロビール」のビール・耐ハイと ホテルブエナビスタ特製オードブルを お倫しみください。



- ◆実施日:2023年3月24日(金)と3月31日(金)日帰り
- ◆集合時間:18時00分
- ◆集合場所:松本駅改札前自由通路
- ◆ご旅行代金:お一人様 **6,○○○** (税込)
- ◆行程: 松本駅 18:20 発++アルピコ交通上高地線貸切列車「ビールトレイン」(日頃味わえない車内での宴のひととき!「サッポロビール」のビール・酎ハイ(試飲)とホテルブエナビスタ特製オードブルをお愉しみください)++新島々駅(18:49/19:45)++20:20 松本駅

※裏面のご案内等をよくお読みになりお申込みください※

#### くご案内>

- ●本ツアーは募集型企画旅行となります。
- ●添乗員/同行致しません。 ●ガイド/同行致しません。
- ●食事/朝 0 昼 0 夕 0 軽食 1 (オードブル)
- ●最少催行人員/32名(定員40名)
- ●旅行催行について/最少催行人員に満たない場合、この旅行を中止することがあります。この場合は 7 日前までにご案内 致します。
- ●利用鉄道会社/アルピコ交通株式会社(アルピコ交通上高地線)
- ●特別補償/当社が実施する募集型企画旅行に参加され、急激かつ偶然な外来事故で、旅行者がその生命、身体または携帯品に被った一定の損害について、当社は募集型企画旅行契約特別補償規定に定められる限度内において、補償金・ 見舞金を支払います。
- ●お申込/お電話のみで承ります。お申込締切はご出発の7日前 12 時 00 分までとなります。なお定員になり次第予告無く 締切とさせていただきます。予めご了承ください。

#### <注意事項>

- ・旅行当日、運転免許証などの身分証明書を必ずお持ちください。酒類を提供するため、年齢を確認させて頂きます。
- ・未成年者の飲酒は固くお断り致します。(未成年者も参加頂けますが、その場合酒類ではなくソフトドリンクの提供となります。予めご了承ください。)
- ・列車内へのお食事やお飲み物の持ち込みは自由です。
- ・列車内にお手洗いはございません。途中の新島々駅にてお手洗いをご利用頂けます。
- ・列車内にて提供されるビール・酎ハイは試飲です。(提供予定ビール・酎ハイの一例:サッポロ黒ラベル他計5種類)
- ・当日イベント列車への参加にあたり、アルピコ交通上高地線を利用して松本駅までお越しになる方と参加後上高地線でお帰りになる方は当日限りの無料切符をお渡し致します。お申込みの際にその旨お伝えください。

#### <この旅行は下記条件(抜粋)および当社「旅行業約款(募集型企画旅行)によります」>

- ■旅行代金に含まれるもの/旅行日程に明示した運送機関の運賃・料金・食事代・団体行動中の入場・観光料金、旅行業務取扱料金及び消費税等諸税、なお、お客様の都合により一部利用されない場合でも払い戻しは致しません。
- ■旅行代金に含まれないもの/(1)旅行行程中の"自由行動""各自"で"自由昼食""別途料金"等と記載されている箇所、区間の交通費等諸費用、(2) オプショナルツアー代金
- ■旅行催行について/最小催行人員に満たない場合や満席の場合はこの旅行を中止することがあります。この場合は出発日の7日前までにご案内致します。
- ■旅行条件の基準日/2023年2月21日現在を基準としております。
- ■受付最小人員/1名
- ■最少催行人員/32名
- ■旅行代金のお支払いと契約の成立について/申込金(旅行代金全額)を予約申込受付日から7日以内にご入金ください。当社が申込金を受理した時点で契約が成立したものとします。
- ●記載の発着時刻は予定です。道路状況及び天候等により多少の変更が生じる場合があります。

- ■お客様による旅行契約の解除/この旅行に参加されるお客様の契約の内容、条件は、当社の 「旅行業約款(募集型企画旅行契約)」によります。詳しい内容及び募集型企画旅行につきましては販売店に準備しております。ご確認の上お申込みください。
- ■取消料金について/お客様のご都合によりお取消しとなる場合は、お1人様につき下記の取消料をお支払いいただきます。また、取消料対象日に入ってからの出発日及びコースの変更、人員の減少も取消料の対象となります。
- <旅行開始日の前日から換算してさかのぼって>
- ・10日前~8日前:旅行代金の20%
- ・7日前~2日前: 旅行代金の30%
- ・前日:旅行代金の40%
- ・旅行当日開始前:旅行代金の50%
- ・旅行開始後の取消及び無連絡不参加:旅行代金の100%
- ■個人情報の取り扱いについて/当社及び「販売店」欄記載の受託旅行業社は旅行申込みの際にご提供いただいた個人情報について、お客様との連絡や運送、宿泊機関等の手配及びそれらのサービスの受領のために必要な範囲内で利用させていただきます。
- ※旅行業務取扱管理者は、お客様の旅行を取り扱う営業所での取引に関する責任者です。この旅行契約に関し担当者からの説明にご不明な点があれば遠慮なく取扱管理者にお尋ねください。

◆旅行企画実施

### アルピコ長野トラベル株式会社 松本営業所

観光庁長官登録旅行業第669号

TEL: 0263-87-2240(営業時間:月~±9:00~17:40)

総合旅行業務取扱管理者:矢島 一志

〒390-0815 長野県松本市深志 1-2-30 松本バスターミナル 1 階



当社ツアー他様々な情報を 発信しております。